
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDIT AL-FURQAN 

Kelas/Semester  : VI/ II 

Tema   : 7 (Kepemimpinan) 

Subtema  : 1 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang 

baik dan benar 

2. Melalui penugasan, siswa dapat memberikan contoh penerapan nilai-nilai kepemimpinan 

dalam kehidupan sehari-hari dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

2. Dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa 

3. Menyanyikan lagu Nasional, guru memberikan penguatan semangat nasionalisme 

4. Pembiasaan membaca/menulis/mendengarkan/berbicara (literasi) 

Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan sekitar materi yang akan diajarkan 

2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

3. Guru menunjukkan gambar seorang tokoh/pemimpin kepada siswa 

4. Guru mengajak siswa berdiskusi tentang 3 sifat yang harus ada pada pemimpin 

5. Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru 

6. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

7. Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa 

8. Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa  

Kegiatan Penutup 

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

3. Menyanyikan salah satu lagu daerah  

4. Salam dan doa penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap: Observasi pengamatan saat pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan: 

1. Tuliskan tokoh/pemimpin idolamu! 

2. Apa alasanmu meneladaninya? 

3. Menurutmu, sifat apa yang akan kamu biasakan dalam dirimu agar dapat meneladani 

tokoh/pemimpin idolamu tersebut? 

Penilaian Keterampilan: 

Membuat checklist tugas/tanggung jawab di rumah yang diberikan orang tua 


